

各 位

東京都港区赤坂五丁目3番1号イー・ギャランティ株式会社代表取締役社長 江藤 公則(コード番号8771 東証第一部)間合せ先:取締役 邨井 望電話番号:(03)6327-3609

H. I. S. Impact Finance 株式会社との資本業務提携に関するお知らせ

当社は、株式会社エイチ・アイ・エスの金融子会社であるH. I. S. Impact Finance 株式会社(以下、「HIF」という)と資本業務提携し、フィンテック関連企業 に対する保証サービスを強化することといたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 資本業務提携の理由

当社は、フィンテック関連企業に対する保証サービスを強化することを目的として、HIFと資本業務提携いたしました。

2. 業務提携の内容等

(1)業務提携の内容

当社は、HIFとの業務提携を通じて、HIFが展開するフィンテック関連サービスに対する信用リスクを受託します。

HIFは当社との協業により、決済代行サービスや請求書発行代行のほか、 様々なフィンテックビジネスを展開いたします。

本業務提携により当社は、フィンテック関連ビジネスに対応する与信管理ノウハウの獲得及びフィンテック関連企業にとって課題となる信用リスクに対するソリューションとしての保証サービスを展開することが可能となります。また、HIFをはじめとするフィンテック関連企業のお客様にとっては、フィンテック関連ビジネスを展開するにあたり大きな課題となる信用リスクの問題を解決できるという利点があります。

(2) 新たに取得する相手方の株式又は持分の取得価額

当社は、HIFの株式を第三者割当増資の引受の方法により、取得価額 50 百万円にて取得いたします。

3. 資本業務提携の相手先の概要

(1)	名称	H.I.S.Impact Finance 株式会社	
(2)	所在地	東京都新宿区西新宿6-2-18	
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 東小薗 光輝	
(4)	事業内容	銀行代理業・金融事業・信用保証事業	
(5)	資本金	1,175万円	
(6)	設立年月日	2017年11月28日	
(7)	株主構成	株式会社エイチ・アイ・エス	83%
		有限会社秀インター	10%
		東小薗 光輝	7 %
(8)	上場会社と当該会社との関係	資本関係	該当事項はありません
		人的関係	該当事項はありません
		取引関係	当社の保証サービスの
			提供
		関連当事者への該当状況	該当事項はありません

4. 日程

(1)契約締結日 : 2019 年 6 月 27 日(2)株式取得日 : 2019 年 6 月 28 日

5. 今後の業績に与える影響

今後の業績に与える影響につきましては、軽微であると認識しております。

以上